
  

 

Vážení sousedé, přátelé a kamarádi,  

dovolte mi Vám v úvodu popřát příjemně strávené letní dny, které nás v nejbližších měsících čekají. Věřím, že nebudou 
tak teplé, jaké mají být dle předpovědí, ale pokud by tomu přeci jen tak bylo, tak si najděte čas na odpočinek u bazénu, 
na koupališti nebo jen pod studenou sprchou.  

V současné době již máme podepsané smlouvy na realizaci úpravy přístupového chodníku do budovy OÚ a na Českou 
poštu. O přesném termínu a průběhu realizace Vás budeme včas informovat. Dalším projektem, který se bude 
v nejbližších měsících realizovat, je doplnění dětského hřiště, kde bude upraveno a doplněno oplocení. Dále posuneme 
kolotoč, aby mohla být umístěna pružinová houpačka a lanová opičí dráha. Bohužel umístění hřiště nám další rozšíření 
neumožňuje, a tak jsme se snažili využít stávající prostor co možná nejlépe. Hřiště není zamčeno a prosíme, aby 
k uzamykání nedocházelo. Budeme moc rádi, když nám rodiče a návštěvníci pomohou hřiště udržovat v čistotě. 

Mile nás překvapila návštěvnost letního kina v Březovicích, kam dorazilo více než 80 návštěvníků. Termín dalšího 
promítání je 13. července ve Vísce na návsi, kde se bude promítat nová česká komedie Prázdniny s broučkem. Pozvánku 
naleznete v samostatném článku uvnitř zpráviček. 

Děkujeme, že třídíte! 
Za rok 2023 jsme vytřídili 21,9 tun odpadů a za vytřídění jsme obdrželi více než 100 000,- Kč zpět do našeho rozpočtu. 

Neuvěřitelným tempem se nám zvedlo množství vytříděných kovů, kterých se za prvních 6 měsíců roku 2024 vytřídilo 
stejné množství jako za celý rok 2023. Na větší kovové předměty je stále umístěn kontejner za č.p. 39. Je třeba 
připomenout, že kontejner neslouží k odkládání elektrozařízení (odstraňovali jsme dvě elektrické trouby) - svoz 
elektrozařízení probíhá vždy na jaře a na podzim. 

Marek Jurička, starosta obce 
 

   

Výsledky voleb do EP 

Přinášíme výsledky voleb do Evropského parlamentu 
z Březovic a Vísky, které se konaly 7. a 8. června 2024. 
Volit přišlo 38,37 % z 245 zapsaných voličů. Bylo vydáno 
94 úředních obálek. 

 
 
Odevzdaných obálek bylo 94, 
z toho 94 platných hlasů.  
Kompletní výsledky najdete na: 
www.volby.cz 



Název strany   celkem hlasů v % 
Liberální aliance nez. občanů  2 2,12 
SPD a Trikolora    8 8,51 
LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI   1 1,06 
PRO – Jindřicha Rajchla   4 4,25 
PŘÍSAHA a MOTORISTÉ   12 12,76 
SEN 21 a Volt Česko   1 1,06 
Česká republika na 1. místě!  2 2,12 
ČSSD     3 3,19 
ANO 2011    18 19,14 
ANO LEPŠÍ EU S MIMOZEMŠŤANY 1 1,06 
SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)  15 15,95 
Starostové a osobn. pro Evropu  11 11,70 
Česká pirátská strana   7 7,44 
STAČILO!,KSČM, SD-SN, ČSNS  8 8,51 
SENIOŘI SOBĚ    1 1,06 

V letošním roce nás čeká volební víkend s jistotou ještě 
jednou, a to v termínu 20. září a 21. září 2024 - první kolo 
voleb do Krajských zastupitelstev a voleb do Senátu ČR. 
Druhé kolo voleb se případně uskuteční 27. a 28. září 
2024.  

Každé čtyři roky si všechny kraje České republiky 
s výjimkou Prahy volí své zastupitele. Volby do senátu se 
konají každé dva roky a mění se při nich vždy třetina z 81 
senátorů. Volby probíhají zpravidla ve dvou kolech, 
výjimka by nastala jen v případě, kdy by některý 
z kandidátů získal v prvním kole nadpoloviční většinu 
hlasů. 

Vísecký festiválek 

V sobotu 3. srpna od 14:00 bychom Vás rádi pozvali na 
Vísecký festiválek s tématem “Les”, na který jsme 
konečně objednali slunečné počasí. Těšit se můžete 
nejen na oblíbené kapely, jako je Difur Band a Apettyt, 
ale také na hudební soubor mysliveckých trubačů 
Markazíni, skákací hrady a workshopy pro děti, loutkové 
divadlo, balónkovou show, fotokoutek, tématickou 
výstavu a spoustu dalšího. 
Samozřejmostí je naše vyladěné 
občerstvení a skvělá atmosféra. 
Těšíme se na Vás! Pro nejnovější 
informace doporučujeme sledovat 
festiválek na Facebooku.  

 

Letní kino 

V sobotu 15. června se uskutečnilo první 
promítání letního kina v Březovicích. 
Promítal se film Kocour v botách – 
Poslední přání. I přes chladnější počasí 
dorazilo 88 návštěvníků. O občerstvení se 
postarali místní dobrovolní hasiči.  

Na další promítání vás zveme do Vísky, kde se bude 
promítat v sobotu 13. července od 21:30 česká komedie 
z roku 2024 Prázdniny s broučkem. Občerstvení bude 
zajištěno, přijít tedy můžete opět dříve.   

 

Od 29. 6. 2024 na znamení 

V celém Středočeském kraji i v Praze bude od 29. června 
2024 sjednocen charakter všech autobusových 
a trolejbusových zastávek PID. Pro výstup v každé 
zastávce bude potřeba stisknout dostatečně včas 

tlačítko ve voze. Pro 
nástup postačí stát na 
zastávce tak, aby byl 
cestující vidět řidičem. 
Mávat již není potřeba. 
Středočeský kraj nyní 
rozjíždí komplexní 
informační kampaň, aby 
tato změna nikomu 
neunikla. 

 
Výhodou nového systému je zrychlení cestování, vyšší 
pravděpodobnost dohnání zpoždění, plynulejší jízda 
odstraněním zbytečného brždění a rozjezdů, i lepší 
tepelná pohoda ve vozidle, protože v zimě se zbytečně 
nevyvětrá teplo a v létě účinněji funguje klimatizace. 
Výhodou je také zpřehlednění pravidel pro jednotlivé 



zastávky – cestující už nebude muset zkoumat, jestli 
daná zastávka na znamení je nebo není. Pro cestující 
bude tato změna znamenat jediné – ve voze bude 
potřeba stisknout tlačítko v dostatečném předstihu před 
zastávkou tak, aby řidič včas věděl, že má zastavit. Na 
zastávce nemusí cestující pro zastavení udělat vůbec nic 
– stačí stát tak, aby byl řidičem vidět, mávat už nemusí. 
Ve vozidlech bude od července upraven způsob hlášení 
zastávek. Místo hlášení: „Příští zastávka je na znamení.“ 
uslyší cestující upozornění: „Pro výstup stiskněte 
tlačítko.“ 

Memoriál Jaroslava Husičky 

SDH Březovice zve všechny příznivce požárního sportu 
na Memoriál Jaroslava Husičky. Soutěž se koná v sobotu 
20. července od 10:00 hod. na místním hřišti. 

Občerstvení je zajištěno. 

 

Březovice jedou! 2024 – nový termín!  

Letošní devátý ročník cyklistické akce Březovice jedou, 
který byl plánovaný na sobotu 22. června 2024, musel 
být z důvodu nepříznivého počasí, nesjízdnosti části 
připravené trasy, a především kvůli zachování Vaší 
bezpečnosti během cesty, zrušen. Nový termín 
cyklovýletu je naplánovaný na sobotu 14. září 2024. 
Organizace závodu zůstává stejná jako při plánovaném 
původním termínu. Prezence u pohostinství od 9:00 
hodin – start v 10:00 hodin. Cíl na místním hřišti, kde 
bude připraveno posezení nejen pro účastníky akce. 
Omlouváme se za komplikace a děkujeme za pochopení. 
Budeme se těšit v září a doufejme, že tentokrát nám již 
počasí bude přát. 

Podzimní březovický jarmark 

Jarmark se nám pomalu blíží 
a my bychom rádi včas 
připomněli, že i letos 
budeme soutěžit o nejlepší 
nakládačku. Je tedy nejvyšší 
čas začít rozmazlovat své 
okurky.  

 

Oprava silnice na Bezděz 

Z důvodu rekonstrukce komunikace (III/25915 v rozsahu 
1,650 až 4,640 km) dojde v termínu od 8. – 28. 7. 2024 
k její úplné uzavírce. Jedná se o silnici od Vísky na 
Bezděz. Uzavírka bude navazovat na konec nového 
povrchu (u odbočky na Bezdědice) až k železničnímu 
mostu u Hlínoviště. 

 

Kominík 

Kominík dorazí do Březovic v pátek 19. července 2024. 
Objednat se můžete v kanceláři OÚ nebo v místním 
obchodě. Cena za čištění komína a za revizi spalinových 
cest je 600,- Kč. V případě, že by vám nevyhovoval 
termín, tak je možné domluvit náhradní na tel.: 
737 478 307 (p. Šálek). 

 

Rozloučení s prázdninami 

Prázdniny před pár dny teprve začaly a my už všechny 

děti zveme na tradiční rozloučení s prázdninami na hřišti 

v Březovicích v sobotu 24. srpna 2024. Přijďte si užít 

odpoledne plné zábavných her a soutěží.  



 

 

  

 


